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03.02.09.
KonuyectBO geHer, Heobxogunmoe Ans
3KOHOMMKMN CTPAHbI.



[lo ropusoHTanu:

©® 3.OyHKIMS, KOTOPYIO BBITIOJHSIOT JeHbI'M IIPH BBITUIATE TEHCHUU, CTUTIEHINH, JeTCKUX
TTOCOOUH.

4.1lepBas neHexHas eguHuULa Ha Pycu.

6.To, uto B /IpeBHeit Pycu ncIionb30Basiocs B Ka4ecTBe JeHer.

8.0pHa 13 nepBbIX CTPaH, Ife MOSIBUJIUCH IeHbIU.

12.0OIHO 13 CBOMCTB JIeHeT.

15.Pycckas moHera.

16.ToBap, CTY>XMBILIMU B POJIU JeHer.

17. CTpaHa — pogyHa GYMa)KHbIX JIeHeT.

Ilo BepTHKanu:

1.0HU O/TB3YIOTCSI IO CHX TTOP B KauecTBe AgeHer B OkeaHnu 1 AQpuKw.
2.01HO U3 CBOWCTB JjeHer.

5.HazBaHMe nepBbIx poccriickux OyMa)KHBIX JieHeT, BhINYLeHHbIX EKaTeprHOii 2.
7.He cymecTByoias B Halllu THU PyCCKasi MOHETA.

9.0aHO 13 CBOWCTB JIE€HET.

10.0Ha 13 PyHKIUIT feHer — Mepa...

11/lparoueHHbIN MeTaJll.

13.Kiag,.

14.Bceo6iuii TOBapHBIH SKBUBAJIEHT.



O/;p

TBETbI

® 1.Pakymikwu, 2./letumocts.3.11aTtexa. 4./lensra.s.
AccurHauuu. 6.Mexa.7. AntbiH.8.I'penys.g.LleHHOCTB.

® 10.CTOnMMOCTH.11.30710T0.12.OFHOPOAHOCTH.13. COKPOBU-
11a.14./lenpru.i15.Komnetika.16.Conb.17. Kutaii.



P

03.02.09.
KonuyectBO geHer, Heobxogunmoe Ans
3KOHOMMKMU CTpPaHbI.



Y4TO MbI y3Haem?

1.Kakoe konnyecTBO IeHer HeEOOXOANMO IS
SKOHOMMWKU CTPAHBI.

2.Kak paznmmyaercs obecriedeHre feHbraMu
SKOHOMUKH B PA3HBIX CTPaHaXx.

3. HayuuTech mpyuMeHSTh NMOTy4YeHHbIEe 3HAHUS K
pelleHHIo 3a/]a4, UCII0JIb3Ysl YypaBHEHHE OOMeHa.



YpaBHEHNE ODMEHA:

M*V=P*Q, rae
M- Be/IMuMHA JEHEXXHOM MaCChI(KOIUMYECTBO JAeHer)

V-ckopocTh oOpalieHus geHer( cpeiHee Yrcao 000pOTOB
IleHer 3a rojx)

P- cpepgHue 11eHBI TOBApOB U YC/IYT, TPOAABABIUXCS 3a TOL.
Q- 06beM TOBapOB | YCIIYT, TPOAABABIIMXCS 3a T'O/l B CTPAaHe.

- [TpaBast YacTh ypaBHEHHS OTPaXkaeT OOIIHiT 00'heM roZlOBBIX
MTPOIA)X TOBapa B IEHE)KHOM BBIPKEHUU.

-J/leBast 4aCcTh ypaBHEHUS — 00lI[ee KOTMYECTBO JIEHET,
YYaCTBYIOIIMX B TOZOBOM OOpAllleHUH.



BbiBeanuTe qoopmynsbl

BeiBeguTe 13 ypaBHeHHS GOPMYILY AJisI BETUIHNHBI
neHeXXHoi maccol (M)

M=P*Q/V

BeiBemiTe popmyny A1 CKOpOCTH OOpallleHUs AeHer
(V)

V=P*Q/M

BeiBemute popMyy /1St CpeIHUX LieH Ha TOBAPbI U
yeyru (P),

P=M*V/Q

BeiBeuiTe popmyiny asist o6’beMa ToBapoB U yeayr (Q)
Q=M*V/P



OTBETbLTE HA KOHTPOJIbHbIE
BOMNPOCHI

1) [Touemy nromeit MHTepeCyeT KOJIMYeCTBO JeHer?

2) Kak cBsizaHbI MeX/y COO0OM KOTUYECTBO IEHET B
oOpallleHNH U XapaKTep UX ABUKEHUS ?

3) Kak paccunThiBaeTcst CKOPOCTh OOpallieHU s
eHer?

4)MoskeT i ObITh B CTPaHe C/IUIIKOM MHOTO
neHer?

5) UTo mpousoiizeT B cTpaHe C lieHaMHU, eCJTH B
oOpailieHye OyAeT BBIMYIIeHO CIMITKOM MHOTO
eHer?
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PewnTe 3agaun

BapunaHTt-2.

B Xo66utaHun 3a rog seipaweHo 500000
MeLUKOB 3epHa. BennunHa geHexxHon macchbl
250000 cynbdupoBs, ckopocTb 0bopoTa AeHer 2.

Onpegenu cpeaHn ypoBeHb LIEH Ha 3ePHO B
XobobutaHumn?

UTo nponsonaeT ¢ LeHON, eCnn BENUYMHA
OEHEXHOM MacChbl YBENMYNTCA B 2 pasa?

PeweHwe:

1)P=M*V/Q

P=250000*2/500000=1( c.)

2) M=250000*2=500000(c.) ,
P=500000*2/500000=2c.

OtBeT: 1 cynbdup, LeHa yBennuynTtcs B 2 pasa (2
cynbgupa).

BapunaHT-1.

B TpnoessaTomMm Lapctee 3a rog
BblpalieHo 8000 monoannbHbIX
s16NOK, KOTopble Dbl NpoaaHbl No
LleHe 5 3050TbIX MOHET 3a KaXkgoe.
Onpenenu CKONbKO 30/10TbIX MOHET
HY>KHO UMETbL B rocyaapcTBe, ecrnu
CKopocTb 06opoTa paBHa 27?

PeweHune:

M*V=P*Q, M=P*Q/V,
M=5%*8000/2=20000 30n0TbIX.
OTtBeT: 20000 30M10TbIX MOHET.



OBOIO Bbl M

- KaKue BO3HUKNU npobremMbl Unu
3aTpyOgHEHUS;

- YTO NOKa3anocb BaM CITOXKHbIM Mpwnt
pelleHnn 3agay;

- Kakue Buabl paboTbl BaM MO3BOSUIN
nyyLlue yCBOUTb MaTepuan ypoka;

- 41O Bbl Bbl XOTENM NOBTOPUTL AN &
3aKpernneHnst HoBbIX 3HAHUI? AY




T

[lomaluHee 3agaHue
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